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Exercice 1 : On donne les deux fonctions définies par des intégrales

1 1 400 t2
f(x) = /_1 (1—|—t2)(x2+t2) dt ) 9(33) = /_OO (1+t2)(5c2+t2) dt

Déterminer leurs domaines de définition, puis étudier leurs variations.

Exercice 2 : On pose pour tout x réel

+00 ;
F(z) = / e’ sm(:ci) dt
0 L+t

1. Montrer que F' est continue sur R.
2. Montrer qu’elle est indéfiniment dérivable.
3. Calculer lim F(z). En déduire lim F(z).

T—r+00 T——00
4. Mont F(z) + F(z) = ——.
ontrer que (z) + F(x) 52

Exercice 3 : On pose

+00 e—xt2
G(z) = dt
() /0 1+¢2
1. Quel est le domaine de définition de G'7

2. Montrer que G est continue sur R, qu'elle est de classe C! sur R% et qu'elle est
solution d'une équation différentielle.

+00
3. En déduire de ce qui précede la valeur de l'intégrale de Gauss I = / e dt.
0
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